Uslii ifadeler Test-2

1. 4 tane 3 Un garpimi asagidakilerden hangisine

esittir?
9 @
C) 4+3 D) 4.3

33,333

2. 4°{sli ifadesinin tabani ile Gisstinin toplami
asagidakilerden hangisine esittir?

Q) ez

C)13k D) 17

et B 2
4 “ts -9=3
\P

Talear

6X6X6X6 =65 oy= &
IXIXT=7" —) (=7
Olduguna gore a”ifadesinin degeri kactir?

b,’?:_ gg

A) 81 B) 72

C) 68
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4. 100000 sayisinin Uslu sekilde yazihigi

asagidakilerden hangisidir?

A) 10° B) 10*
10000 = 4D
Sone
St
5. a’ =64

Olduguna gore a+b toplami kag farkl deger
alabilir?

A) 1 B) 2

Q) 3 D) 4

6. 5+ 20 125 + él{:

ifadesinin esiti kactir ?

=189

A) 80 B) 125
C) 157 D) 189

Tthani Yoca
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& Matematik

7. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhgstir?
N F<2 9L gasa gl )é(r

C) 4=2° :>6°

b G- (0[" ) 2)/ ) Zl'é
e
8. » 6= 6636 :
Ifadesinin esjtikactir ? — 2 9 8_
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C) 96 D) 128 ©
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9. 10° = 8 l

ifadesi ka¢ basamakli bir sayidir?

D) 11

B) 8

C) 10

&

o~ ((:: +
10. 10° é
ifadesi 7 basamakl bir dogal sayi olduguna gére

2" asagidakilerden hangisine esittir?

D) 128

A) 49

C) 81
56- 902222
=64

11.
a=7°b=5%c=9"
Olduguna gore a,b,c nin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
A) a<b<c B) c<a<b
@ D) b<c<a
[n< e L C
12.

9-1+%
_ 92

19'-101° +3* —

isleminin sonucu kactir?

A) O B) 120 -
@ D) 201
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